

За подделку водительского удостоверения предусмотрена уголовная ответственность

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по факту использование поддельного удостоверения, представляющего право управления транспортными средствами.

Установлено, что житель Шербакульского района двигаясь по автомобильной дороге Омск-Черлак был остановлен сотрудниками ГИБДД, не имея право управление транспортным средством передал сотрудникам государственной дорожной инспекции поддельное водительское удостоверение. По данному факту возбуждено дело по ч. 3 ст. 327 УК РФ, нарушитель вину в совершении преступления признал в полном объеме.

Приговором Черлакского районного суда подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, назначено наказание в виде 5 месяцев ограничения свободы.

Старший помощник прокурора района

В.В. Турчанинова

18.06.2024